
Видається з січня 1992 року l ЧЕТВЕР l 21 листопада 2024 року l №47 (5584)

ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: https://www.facebook.com/groups/300595047853987 

	Єдність. План деталізують за участю громадянського 
суспільства, бізнесу та експертів.

	Фронт. Нова система контрактів для військових, збере-
ження поточного віку мобілізації.

	Зброя. Виробництво 3000 крилатих ракет ти 30 тис. да-
лекобійних дронів.

	Гроші. Локалізація виробництва та закупівля українських 
товарів, детінізація економіки, страхування військових ризиків.

	Енергетика. Пріоритет атомної генерації, формування 
паспортів стійкості регіонів та генерації енергії. 

	Безпека. Посилення держкордону, модернізація укриттів.

	Громади. Покращення податкових умов для прифрон-
тових територій.  

	Людський капітал. Впровадження множинного грома-
дянства, ліквідація впливу московської церкви.

	Культура. Створення «культурного Рамштайну».  

	Політика Героїв. Залучення ветеранів до держслужби, 
реабілітаційні відділення у кожній громаді.

Президент України Володимир Зеленський 
презентував у парламенті План внутрішньої стійкості

Ветеранам хочуть спростити 
умови ведення бізнесу:  
що пропонує держава

Після остаточного ухвален-
ня Парламентом законопроєк- 
ту про ветеранське підприєм- 
ництво №10258 кількість біз-
несів на ринку соціального під-
приємництва може зрости що-
найменше на третину. Цьому 
сприятимуть податкові стимули 
для ветеранів, які передбачені у 
законопроєкті, запровадження 
податкових канікул, компенсація 
ставок за кредитами. 

Про це повідомила голова 
Комітету ВР з питань організа-
ції державної влади, місцевого 
самоврядування, регіонально-
го розвитку і містобудування 
Олена Шуляк.

Очільник Одеської обласної ради від 
«Слуги Народу» Григорій Діденко ра-
зом із головою Одеської ОВА Олегом 
Кіпером, представниками міської вла-
ди, очільниками силових структур,  
військовими, громадськістю вшанува-
ли пам’ять героїв, які віддали свої жит-
тя за Україну.

«Сьогодні минає 1000 днів з момен-
ту, коли Україна зустріла найстрашні-
ший виклик своєї сучасної історії – пов-
номасштабне вторгнення російських 
військ. Це 1000 днів незламності, від-
ваги, боротьби та єдності. 1000 днів, 
коли кожен – військовий, волонтер, 
лікар, вчитель чи робітник – вносить 
свою частку у спільну перемогу, – каже 
Григорій Діденко. – Дякую Збройним си-
лам України, кожному добровольцю, во-
лонтеру та всім, хто продовжує бороти-
ся за нашу країну! Разом до Перемоги!»

Григорій Діденко: Дякую всім, хто продовжує боротися за нашу країну!

За попередніми даними, загинули  
7 поліцейських, 1 медик та 2 місцевих жи-
теля. Отримали поранення 47 громадян, 
серед яких 4 дітей та 14 правоохоронців. 
У лікарнях 30 людей, троє з яких – у вкрай 
важкому стані. Шпиталізовані діти в стані 
середньої важкості.

«Одеса все ще оговтується від масованої 
атаки по енергетичній інфраструктурі. Й знову 
місто опинилося під атакою ворога, – проко-
ментував очільник Одеської обласної ради від 
«Слуги Народу» Григорій Діденко. – Російська 
ракета цинічно влучила поряд із житловим ба-
гатоповерховим будинком, забравши життя 
невинних людей. Висловлюю щирі співчуття 
рідним і близьким загиблих. Ніколи не забу-
демо. Ніколи не пробачимо!». 

У зв’язку із загибеллю 10 людей 19 листопада 
в Одесі та області було оголошено день жалоби.

Продовження теми на стор. 2

Російська ракета вдарила в житлові будинки 
й адміністративні будівлі в курортному районі 
Одеси – Приморському
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На місці ворожої атаки були розгорнуті пункти допомоги від 
громадських та благодійних організацій. 

«На жаль, відбулася страшна трагедія. Загинули люди, багато 
постраждалих, зокрема ті, хто потребує психологічної допомоги. 
Пошкоджено багато квартир в житлових будинках. Сьогодні тут, по-
руч з міською владою, ЖКСами найбільша кількість організацій, що 
долучились та надають допомогу. Також вдячний бізнесу, що до-
єднався до наших надійних партнерів World Central Kitchen та БФ 
«Ранок Відродження» гарячими обідами», – зазначив мер Одеси 
Геннадій Труханов.  
 Загін швидкого реагування Червоного Хреста України та БФ 

«Десяте квітня» за підтримки УВКБ ООН надають комплекти для 
закриття віконних та дверних отворів. ЖКСи допомагають їх вста-
новлювати. 
 БФ «Вітри змін» реєструє заявки на надання допомоги родинам 

з дітьми, які мешкають в пошкоджених внаслідок атаки будинках, – 
3440 грн на кожну дитину. 
 БФ «Ваше місто» долучився наданням первинної медичної допо-

моги на місці. Результати експрес-досліджень, зокрема й електро- 
кардиограми серця, тест на тропонін (серцевий напад) у разі необ-
хідності надаються разом з направленням до лікаря.
 Міжнародна організація IRC (International Rescue Сommittee) на-

дає набори для жінок та  психо-соціальну підтримку родин з дітьми, 
а також юридичні консультації.

Повітряні Сили ЗС України/ 
Air Force of the Armed Forces of Ukraine:  
Інформація щодо ракетного удару по Одесі

В понеділок, 18 листопада, об 11.57 ворог атакував Одесу балістич-
ною ракетою «Іскандер-М», яку було збито протиповітряною обороною.

На жаль, збита ворожа ракета упала в житловий сектор Приморського райо-
ну міста і спричинила багато горя. Є загиблі та поранені. Висловлюємо спів-
чуття рідним та близьким.

Крім того, об 11.45 на підльоті до Одеси засобами ППО було збито ворожий 
БпЛА «Орлан-10», який імовірно був направлений для здійснення повітряної 
розвідки.

Ворог підступний та безжальний… Одеса постійно під прицілом окупантів – 
терористи навмисно завдають ударів ракетами різних типів та ударними БпЛА по 
густонаселених містах, знаючи, що будуть жертви серед цивільного населення.

Закликаємо усіх громадян не ігнорувати повітряну тривогу, швидко реагу-
вати на попередження.

Бережіть себе та своїх рідних.

Олег Кіпер: Наш спільний пріоритет – єдність і підтримка одне одного

Володимир Зеленський: «Росія показує,  
що її цікавить насправді: тільки війна»

«Удар російських терористів балістикою по Одесі, по житлово-
му району. Приліт на парковку. Пошкоджено багатоквартирний 
будинок, університет, адмінбудівлю. Станом на зараз відомо про 
8 загиблих людей. Мої співчуття родинам та близьким. Ще май-
же два десятки людей постраждали. Залучені всі необхідні сили, 
щоб допомогти всім, хто цього потребує.

Це не випадкові удари – це показові удари. Після дзвінків та  
зустрічей з Путіним, після всіх брехливих пліток у медіа про нібито 
«утримання» від ударів. Росія показує, що її цікавить насправді: тіль-
ки війна. І цей сигнал варто почути у всіх частинах світу, від залів, 
де зустрічаються члени «Групи двадцяти», до всіх столиць світу».

Російська ракета вдарила в житлові будинки  
й адміністративні будівлі в Приморському районі Одеси

 Розпорядженням Одеського міського голови від 19 
листопада № 847 «Про визначення розміру адрес-
ної матеріальної допомоги постраждалим особам та 
сім’ям загиблих внаслідок збройної агресії Російської 
Федерації проти України на території міста Одеси» 
визначено розмір адресної матеріальної допомоги. 

Постраждалим особам буде надаватися адресна ма-
теріальна допомога залежно від стану важкості отри-
маних ушкоджень (при умові стаціонарного лікування): 

• середній стан – 50 000 (п’ятдесят тисяч) грн на одну 
особу; 

• важкий стан – 70 000 (сімдесят тисяч) грн на одну 
особу; 

• дуже важкий стан – 100 000 (сто тисяч) грн на одну 
особу. 

Сім’ям загиблої особи надаватиметься допомога у роз-
мірі 100 000 (сто тисяч) грн – одному із членів родини.

ПРО НАСЛІДКИ РОСІЙСЬКОГО УДАРУ ПО ОДЕСІ
Кількість загиблих внаслідок ракетного удару по Одесі 

збільшилась до 10, серед них сім поліцейських, медик 
та два місцевих жителі. Відомо про 55 поранених, троє 
людей лишаються у вкрай важкому стані. 

Комунальні служби розчищають руйнування, виво-
зять уламки. Розгорнуто пункти обігріву, забезпечено 
гаряче харчування, також додатково працює медичний 
пункт із Центром ментального здоров’я для оператив-
ної психологічної допомоги. Юристи на місці опрацьо-
вують данні постраждалих, допомагають заповнювати 
документи щодо компенсації збитків. 

СИТУАЦІЯ В ОБЛАСТІ ПІСЛЯ РОСІЙСЬКИХ ОБСТРІЛІВ
На Одещині діють стабілізаційні відключення  

електроенергії.
Критична інфраструктура працює у штатному режи-

мі. Водопостачання, теплопостачання та газопоста-
чання відновлено.

На жаль, через наслідки обстрілів є аварійні ситуа-
ції на лініях електропередач, у житлових будинках; 

наявні пориви тепломереж, які усуваються аварійни-
ми службами.

В області розгорнуто 674 пункти незламності. За 
останні чотири дні їх відвідало більше 35 тисяч людей. 

Основна причина аварій – перевантаження ліній, яке 
виникає через масове одночасне використання елек-
троприладів після включення будинків до мережі.

Прохання до кожного жителя Одещини: 
 Раціонально використовуйте електроенергію!
 Не вмикайте всі електроприлади одночасно.
 За можливост, переносьте використання потужних 

пристроїв на інші години.
Пам’ятайте: перекриття вулиць і провокації лише гра-

ють на руку ворогу!
Світло у ваших домівках вимикає росія, а не енерге-

тики чи українська влада.
Ми всі працюємо над тим, щоб відновлення прохо-

дило якнайшвидше, але потребуємо вашої підтримки 
та розуміння. 

Разом ми сильніші!
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В Одесі триває вже ре-
гулярна практика виїзної 
здачі донорської крові. 

Цього разу донацію прове-
ли в стінах Одеської обласної 
ради. Проведення акції за-
безпечили медичні праців-
ники відділення трансфузіо-
логії обласної дитячої лікарні. 
Донорська кров потрібна 
для порятунку маленьких  
пацієнтів лікарні, серед яких 
є постраждалі внаслідок  
війни діти.

«Кожен з нас може зроби-
ти свій внесок у порятунок 
людського життя, – каже де-
путатка Одеської районної 
ради від «Слуги Народу» Лілія 
Томашевська, яка регулярно 
здає кров для маленьких па-
цієнтів Одеської обласної ди-
тячої лікарні, і підкреслює, що 
для неї і її колег донорство – 
це стиль життя. – Дякую всім, 
хто долучився до цієї благо-
родної справи!»

Донорство – це стиль життя

Для безпеки водіїв та пішоходів уздовж дороги «Одеса–Південне» 
ремонтують зовнішнє освітлення. Кошти на це передбачили в  
бюджеті Фонтанської громади. Наразі триває робота із заміни 
електричного дроту та встановлення сучасних економних ліхтарів.

Участь у зустрічі взяли депутати Одеської облас-
ної ради Родіон Абашев та Ігор Капітан, Ізмаїльської 
міської ради Сергій Проданов від «Слуги Народу» 
разом із Саф’янівським сільським головою Ната-
лією Тодоровою та Кілійським міським головою 
Вячеславом Чернявським.

«Останнім часом рівень води в річці Дунай значно під-
вищується, тому наповнювати водосховища можна са-
мопливним способом через з’єднуючі канали та шлюзи. 
Цією можливістю вчасно скористалися водні господар-

ства на території Ізмаїльського району, оскільки приму-
сове наповнення потребує окремих значних витрат», – 
зауважив Родіон Абашев.

За його словами, особливу увагу звернули й на во-
дообмін у північній частині озера Китай. Там через не-
задовільний стан шлюзів та опріснювального каналу 
біля с.Червоний Яр великий вміст солі у воді. Через це 
вона не придатна для господарських потреб та меліо-
рації. «Наразі йде пошук вирішення питання щодо ре-
монту шлюзів та розчищення каналів», – резюмував 
Родіон Абашев.

Уздовж однієї із трас у Фонтанській громаді триває 
модернізація освітлення

Наповнення придунайських водосховищ обговорили  
під час робочої зустрічі на Одещині

«Тривалий час частина дороги тут взагалі не освіт-
лювалася. Це ставило під загрозу безпеку пішоходів 
та могло бути причиною аварій. Але сільська рада не 
могла розпочати їх заміну, оскільки ліхтарі утримував 
один із місцевих торгово-розважальних центрів, – роз-
повідає депутат Одеської обласної ради від «Слуги 
Народу» Дмитро Ковбасюк. – Зараз же сільська рада 
прийняла на баланс зовнішнє освітлення частини 
Південної дороги. Це дозволило виділити кошти на 
ремонт та модернізацію освітлення вздовж траси».

На черзі, як повідомив депутат, роботи з модерні-
зації освітлення на ділянці у Вапнярці.
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Придбати газету «Одеські вісті» можна 
у відділеннях «Укрпошти» м. Одеси та області
Передплатний індекс 40185

Рішення Національної ради України з питань  
телебачення і радіомовлення №1403 від 25.04.2024 р. 

Ідентифікатор медіа – R30-03756.

знаходяться

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ЦЕНТР 
«УКРМАРКЕТРЕКЛАМСЕРВІС» (ТОВ НДЦ «УКРМАРКЕТРЕКЛАМСЕРВІС»), ідентифікацій-
ний код юридичної особи 31545700, юр.адреса: 65038, м. Одеса, вул. Довга, 4А; місто 
розташування об’єкту: 65006, м. Одеса, вул. Балківська, 28/1, контакти: +380674878132, 
e-mail: Nataly04051980@gmail.com, повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди за-
бруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

Основний вид діяльності – надання лазнево-оздоровчих послуг населенню. Підприємство 
не підлягає під дію положення Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

На території підприємства розташоване наступне обладнання, яке є джерелами викидів 
забруднюючих речовин: газовий котел «Buderus Logamax» 100 кВт, пральні машини «Mele» 
2 шт., дизель-генератор «Linz Electric» 50 кВт, пічки «Buler profi» 30 кВт на дровах 2 шт., 
пічки «Kastor» 20 кВт на дровах 2 шт., піч електрична для розігріву їжі, мангал на вугіллі.

При експлуатації об’єкту, річні викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря скла-
дають – 1,939207 т/рік (без врахування вуглецю діоксид), у т. ч.: речовини у вигляді суспен-
дованих твердих частинок, не диференційованих за складом, – 0,3483 т/рік, оксиди азоту (у 
перерахунку на діоксид азоту) – 0,9463 т/рік, оксид вуглецю – 0,6073 т/рік, метан – 0,01348 
т/рік, азоту(1) оксид (N2О) – 0,01047 т/рік, вуглецю діоксид – 211,999 т/рік, діоксид сірки (ді-
оксид та триоксид) в перерахунку на діоксид сірки – 0,0118 т/рік, ртуть та її сполуки (у перера-
хунку на ртуть) – 10Е-7 т/рік, акролеїн – 0,00102 т/рік, фенол – 0,00001 т/рік, формальдегід –  
0,000016 т/рік, натрію гідроокис – 0,00043 т/рік, свинець та його сполуки (у перерахунку 
на свинець) – 0,000006 т/рік, хром та його сполуки (у перерахунку на триоксид хрому) –  
0,000022 т/рік, нікель та його сполуки (у перерахунку на нікель) – 0,000012 т/рік, мідь та 
його сполуки (у перерахунку на мідь) – 0,000013 т/рік, цинк та його сполуки (у перерахунку 
на цинк) – 0,000018 т/рік, арсен та його сполуки (у перерахунку на арсен) – 0,00001 т/рік.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: обсяги ви-
дів забруднюючих речовин не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи 
викидів, а викиди, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний 
облік, не перевищують гігієнічних нормативів.

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин 
у атмосферне повітря стаціонарними джерелами необхідно надсилати протягом 30 ка-
лендарних днів до Одеської облдержадміністрації за адресою: пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 
65032, тел.: (048)718-93-26, e-mail: genotdel@od.gov.ua.

У зв’язку з втратою вважати недійсним посвідчення офіцера серія УК №351688, 
видане військовою частиною А2393 у 2024 році на ім’я Сєдих Віталій Ігорович.

Фізична особа-підприємець ШТУСЕР АЛЛА ВОЛОДИМИРІВНА (ФОП ШТУСЕР А. В.) об’єкт 
ресторан «Лес», РНОКПП 3058415327, юр.адреса: 65113, м. Одеса, вул. Академіка Глушка, 1, 
кв. 58; місто розташування об’єкту: 65104, м. Одеса, вул. Академіка Вільямса, будинок, 68/1, 
контакти: +380933373177, e-mail: lesgreenlounge@gmail.com, повідомляє про намір отрима-
ти дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

Об’єкт ФОП ШТУСЕР А.В. спеціалізується на діяльності з надання послуг харчування і від-
починку населення. Підприємство не підлягає під дію положень Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля».

На території підприємства розташоване наступне обладнання, яке є джерелами викидів за-
бруднюючих речовин: котельне обладнання, піца-піч, мангал, мийне відділення, холодильне 
обладнання, кондиціонери, кухонне обладнання (газова плита, пароконвектомат, фритюрниця).

При експлуатації об’єкту річні викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря склада-
ють – 0,89862 т/рік (без врахування вуглецю діоксид), у т. ч.: речовини у вигляді суспендованих 
твердих частинок, не диференційованих за складом, – 0,2963 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку 
на діоксид азоту) – 0,2287 т/рік, оксид вуглецю – 0,2072 т/рік, метан – 0,00132 т/рік, азоту(1) 
оксид (N2О) – 0,00115 т/рік, вуглецю діоксид – 59,669 т/рік, діоксид сірки (діоксид та триок-
сид) в перерахунку на діоксид сірки – 0,104 т/рік, ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) –  
6,0Е-7 т/рік, ацетальдегід – 0,0138 т/рік, акролеїн – 0,0024 т/рік, кислота оцтова – 0,0228 т/рік,  
фенол – 0,00025 т/рік, формальдегід – 0,00039 т/рік, натрію гідроокис – 0,0055 т/рік, спирт 
етиловий – 0,0137 т/рік, фреон – 0,003 т/рік, свинець та його сполуки (у перерахунку на сви-
нець) – 0,00006 т/рік, хром та його сполуки (у перерахунку на триоксид хрому) – 0,00022 т/рік, 
нікель та його сполуки (у перерахунку на нікель) – 0,00012 т/рік, мідь та його сполуки (у пере-
рахунку на мідь) – 0,00013 т/рік, цинк та його сполуки (у перерахунку на цинк) – 0,00018 т/рік, 
арсен та його сполуки (у перерахунку на арсен) – 0,0001 т/рік.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: обсяги видів за-
бруднюючих речовин не перевищують затверджені гранично допустимі нормативи викидів, а 
викиди, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не пе-
ревищують гігієнічних нормативів.

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин у ат-
мосферне повітря стаціонарними джерелами необхідно надсилати протягом 30 календарних 
днів до Одеської облдержадміністрації за адресою: пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032, тел.: 
(048)718-93-26, e-mail: genotdel@od.gov.ua.

Інформація
Комунальної установи «Муніципальна служба комунальної власності Одеської міської ради»

 про оголошення конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності,  
 які будуть залучені до проведення незалежної оцінки 

Для розрахунку орендної плати:
1. Нежилі напівпідвальні приміщення загальною площею 95,2 кв. м, що розташовані адресою: м. Одеса, пров. Сеченова, 3.
2. Нежитлові приміщення першого поверху загальною площею 42,5 кв. м, що розташовані за адресою: м.Одеса, вул. 

Кримська, 62, приміщення № 501.
3. Нежитлові приміщення підвалу загальною площею 152,0 кв. м, що розташовані за адресою: м. Одеса, вул. Академічна, 24.
4. Частина нежилих приміщень загальною площею 171,0 кв. м, що складає 136/1000 частин нежилих приміщень за 

адресою: м.Одеса, вул. Степова, 24.
Примітка: назви, площі та адреси об’єктів можуть бути уточнені після виготовлення технічної документації. 
Разом зі звітами оцінювач зобов’язаний надати рецензії на виконані роботи. Договори з оцінювачами – переможцями 

конкурсу будуть укладені після виготовлення і надання технічної документації на об’єкти.
Очікувана найбільша ціна надання послуг з оцінки об’єктів нерухомості – 6,0 тис. грн.
Конкурс проводиться згідно з Положенням про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, затвердженим Наказом 

Фонду державного майна України від 31.12.2015 р. № 2075 (у редакції Наказу Фонду державного майна України від 16.01.2018 р.  
№ 47 та від 11.02.2020 р. № 227) і зареєстрованим у Міністерстві юстиції України від 20.02.2018 р. за № 198/31650 (далі – 
Положення), та Наказом Фонду державного майна України від 21.03.2023 р. № 551 «Про затвердження Змін до Положення про 
конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України від 26.04.2023 р. за № 684/39740.

 Документи на участь у конкурсі приймаються по 09.12.2024 р. включно за адресою: 65039, м. Одеса, вул. Артилерійська, 1,  
каб. 6, телефон для довідок /048/7059031.

Конкурс відбудеться 13.12.2024 р. об 11.00 у Комунальній установі «Муніципальна служба комунальної власності 
Одеської міської ради» за адресою: 65039, м. Одеса, вул. Артилерійська, 1.

 Службою у справах дітей Одеської міської ради розглядається питання позбавлення батьківських 
прав Лукаш Зої Василівни, 03.05.1987 року народження, та Славіна Романа Вікторовича, 06.09.1982 року на-
родження, відносно малолітніх Славіної Вероніки Романівни, 27.11.2021 року народження, та Славіної Марини 
Романівни, 11.11.2022 року народження. 

Для з’ясування думки з порушеного питання просимо Лукаш Зою Василівну та Славіна Романа Вікторовича 
прибути до територіального відділу Служби у справах дітей Одеської міської ради у Приморському районі за 
адресою: м. Одеса, вул. Канатна, буд. 134, телефон для зв’язку (048) 753 14 61.

 Відділом забезпечення діяльності органу опіки та піклування Приморської районної адмі- 
ністрації Одеської міської ради розглядається питання щодо доцільності/недоцільності позбавлення бать-
ківських прав гр. Коваленка Євгена Вікторовича, 20.10.1987 року народження, відносно його малолітнього 
сина Коваленка Андрія Євгеновича, 11.12.2016 року народження.

Для з’ясування думки з даного питання просимо вас з’явитися або направити письмові пояснення до 
Приморської районної адміністрації Одеської міської ради (м. Одеса, вул. Канатна, буд. 134 тел. (048) 705 75 29).

ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО ПРОВЕДЕННЯ ПОЗАЧЕРГОВИХ ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ УЧАСНИКІВ

ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РЕНІЙСЬКИЙ ЕЛЕВАТОР» 
(надалі – «Товариство»)

«02» грудня 2024 року о  07 г. 30 хв. за адресою: Україна, Одеська область, Ренійський 
район, місто Рені, вулиця 28 Червня, буд. 278 (другий поверх адміністративної бу-
дівлі, кабінет директора № бн), відбудуться  позачергові загальні збори учасників 
Товариства (надалі – «Загальні збори»).

Реєстрація учасників відбудеться «02» грудня 2024 року з 07 г. 10 хв. до 07 г. 25 хв. 
 Перелік питань, що виносяться на голосування (порядок денний):

1. Про обрання голови та секретаря Загальних зборів Товариства.
2. Про підтвердження повноважень директора Товариства щодо вчинених правочинів.
Для участі в Загальних зборах учасників Товариства учасникам необхідно мати 

при собі :
– документ, що посвідчує особу учасника чи його представника;
– довіреність на право участі в Загальних зборах учасників (для представників 

юридичних та фізичних осіб), оформлену згідно з чинним законодавством України.
Ознайомитись з проектами документів та рішень можливо за адресою: 68800, 

Україна, Одеська область, Ренійський район, місто Рені, вулиця 28 Червня, буд. 278, 
щоденно, крім суботи, неділі, святкових та неробочих днів з 10.00 до 17.00 годин за 
попередньої домовленості.

Директор
ТДВ «РЕНІЙСЬКИЙ ЕЛЕВАТОР» Хамик Володимир Федорович

Відділ реклами: 
(067) 488-34-85.

E-mail: rek.odizv@gmail.com

Ольга Яременко з Любашівки, що на Одещині, 
не побоялася змін і обрала шлях до власної спра-
ви в галузі мобільного харчування та роздрібної 
торгівлі. Сьогодні її підприємство – це успішний 
бізнес, що приносить не лише фінансовий при-
буток, але й радість клієнтам.

Завдяки участі в програмі «Власна справа» 
Ольга отримала можливість реалізувати свою 
бізнес-ідею. Вона розробила бізнес-план, який 
успішно захистила та отримала грант на суму 

250000 грн. Ці кошти стали основою для розвит-
ку її бізнесу: придбала необхідні товари та сучас-
не обладнання для створення комфортного і за-
тишного простору для своїх клієнтів.

Ольга також скористалася можливістю під-
тримки від Одеського обласного центру зайня-
тості. Завдяки компенсаційним програмам вона 
змогла набрати кваліфікованих працівників, які 
тепер складають сильну та згуртовану команду, 
що допомагає бізнесу процвітати.

Цей успіх є яскравим прикладом того, як рішу-
чість, праця та державна підтримка можуть стати 
запорукою успішного розвитку. Ольга Яременко 
довела, що завдяки правильним інструментам і 
власному бажанню можна створити стабільний 
та прибутковий бізнес, який приносить користь 
і задоволення.

За більш детальною інформацією звертайтесь 
до Одеського обласного центру зайнятості за 
номером телефону «гарячої лінії» 0 800 600 448.

Історія успіху Ольги Яременко:  
Мрії, що стали реальністю завдяки 
наполегливості та державній підтримці


